Nevada 2001 BRFSS Survey: Cholesterol Awareness
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Have you ever been told that your blood cholesterol is high?
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*Have you ever been told by a doctor or other health professional that your blood cholesterol is high?
Grouped By Gender Yes No Total
Nevada Statewide 36.46% 63.54% 100%
95% C.I. [33.11% - 39.81%) |[(60.19% - 66.89%)
Grouped By Education Cell size 673 1,279 1,952

* Percentages are weighted to population characteristics.
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